

娱乐

唐国强 刘劲 黄景瑜 王丽坤 马天宇 高曙光……

《决胜时刻》金牌阵容北京亮相 震撼感觉敬请期待

新快报讯 记者梁晓雯报道 庆祝中华人民共和国成立70周年重点献礼影片《决胜时刻》8日在京举行发布会，监制兼导演黄建新、导演宁海强携演员唐国强、刘劲、黄景瑜、王丽坤、马天宇、刘之冰、高曙光、王伍福、刘沙、王健、杜江等众多演员集体亮相。唐国强老师也表示以前电视剧资金有限、画面不够有冲击力，这一次电影在造型上、氛围上、后期制作上都给人震撼的感觉。

《决胜时刻》带领观众重回中华人民共和国成立前夕，中共中央在香山度过的那段不寻常岁月，艺术再现了党中央在香山运筹帷幄、共商大计、筹备建立新中国的历史，弘扬了共和国缔造者们鞠躬尽瘁的大无畏精神，回溯了中华人民共和国成立的初心和使命。影片最后，开国大典的镜头采用了修复后的历史视频素材，第一次在中国观众面前真实再现了1949年彩色的天安门城楼。

《建国大业》中饰演毛泽东、朱德、周恩来、刘少奇、任弼时的“原班人马”



在《决胜时刻》中齐齐回归。作为毛泽东的特型演员，唐国强老师已在许多经典作品中扮演毛主席一角，现场他表示，这一次在造型上、氛围上、后期制作上都能给人震撼的感觉，“我个人感觉这部电影跟《建国大业》相比又进了一步，在导演、剪辑、画面共同的努力之

下，对角色的感觉会更加强烈，这次《决胜时刻》也让我自己更有自信”。

除了饰演领袖人物的特型表演艺术家，黄景瑜、王丽坤、马天宇、杜江等年轻演员齐聚，老中青三代演员为电影倾尽全力。《决胜时刻》将于9月20日起公映。

创作歌手白安
中央车站连唱两小时



新快报讯 记者徐绍娜报道 9月6日晚，“咪咕音乐现场”白安广州站专场在中央车站举行。今年第二次来广州开唱的白安非常兴奋，在两个小时的演唱中带来《是什么让我遇见这样的你》等多首个人经典歌曲，让歌迷大饱耳福。令人惊喜的是，当晚白安还连唱多首在《我是唱作人》中所创作的新歌，在唱《所爱之初》时更情到深处哽咽落泪。

演唱会后，白安接受记者采访，坦言这半年非常忙碌充实，她透露，6首新歌将收入新EP中，新专将于今年11月与歌迷见面。

广州开唱当晚，白安边唱边聊，把这些新歌一一介绍给歌迷，现场气氛热烈。而在演唱会尾声，她演唱《所爱之初》时却一时感触，泣不成声。

“仲夏夜之梦”
小演员精彩说书



■新快报记者 聂青

改编自真实故事的《攀登者》将于9月30日国庆档与观众见面。影片展现了中国登山队实现人类首次从北坡登顶珠峰的壮举，片中吴京、章子怡、张译、井柏然、胡歌等组成的中国登山队，虽然路途遭遇雪崩与狂风等瞬息万变的天险难关，但依旧以血肉之躯和险境抗争，向珠峰顶峰发起冲刺和挑战。此次监制徐克与导演李仁港再度联手，借助业内顶尖的视效手

段，打造一场东方雪域奇观的视听盛宴。

在当年珠峰领土主权争端的危急时刻，两代攀登小队肩负重任登顶珠峰，勘测出属于中国人的“中国高度”。在近日发布的“使命”版预告中可见，方五洲（吴京饰）架人梯托举队友，徐缨（章子怡饰）顶着风雪向登山队员传达气象信息，曲松林（张译饰）与方五洲发生冲突，李国梁（井柏然饰）从雪山上疾速滑落，杨光（胡歌饰）横跨冰裂缝等一系列紧张惊险的镜头，展现了中国登山

队冲顶珠峰过程中的艰险与不易，而影片宏大震撼的特效场面，也让观众目不暇接，充满视听冲击力。

《攀登者》监制徐克表示：“为了还原珠峰的壮丽奇观，将借助业内顶尖的视效手段，打造具有东方色彩的雪域奇观。”导演李仁港也表示：“片中雪山戏份所占的比重非常大，很多镜头都需要借助电脑特效的方式，结合在珠峰实景拍摄的镜头与大量的航拍素材，还原世界最高峰的雪域奇观，给观众营造一种身临其境的真实感。”

白字戏《彭湃之母》广州首演



新快报讯 记者徐绍娜 夏世焱摄影报道 9月7日晚，由中共广东省委宣传部、广东省文化和旅游厅主办的“岭南风华·我爱你中国”舞台艺术精品演出在广东艺术剧院上演，红色革命题材大型白字戏《彭湃之母》广州首演反响热烈，激荡人心的先烈故事和戏剧超强的艺术感染力，让不少剧迷表示“意犹未尽”。

《彭湃之母》是由海丰县白字戏艺术传承中心精心创作、演出的优秀作品，由马四香和钟洁静领衔主演，共分为五个章节，精彩演绎中国现代农民革命运动先驱彭湃烈士的母亲周凤少年时陈灾求情，中年时理解、支持儿子的政治理想并投身革命洪流，在至亲骨肉连续牺牲的惨烈打击下仍不忘初心的感人事迹和人生经历。戏中塑造了一个平凡而伟大、生动而感人的独具风采的母亲形象，彰显了信仰之美。

专业人士亦点评称：白字戏《彭湃之母》在具备戏剧性、思想性的前提下，充分发挥白字戏的艺术风格和特点，也彰显了信仰之美，更以动态保护的方式传承了红色基因，促进了非遗地方戏曲剧种艺术发展。

“仲夏夜之梦暨著名表演艺术家林兆明91周年诞辰纪念晚会”近日在广州越秀文化艺术中心举行。音乐导师、林兆明的女儿林文端携悦之端艺术团的小演员表演了精彩节目。其中，小演员现场演绎了林兆明说书代表作《西游记》片段赢得满堂彩，晚会嘉宾、粤语说书大师缪燕飞对粤语说书艺术后继有人表示欣慰。

林文端在晚会现场回顾了父亲林兆明大半生的艺术生涯，林兆明先生晚年在几近失明的情况下带病录制完成《明朝那些事》和《广州往事》两部长篇巨作，显示了惊人毅力和工匠精神深深感动了现场观众。林文端表示，将以父亲为榜样，传承广府文化，为广东培养发掘更多的艺术未来之星。

当晚，陈丹虹、陈辉权等本地音乐人纷纷到场，献唱广府文化作品，把晚会带进高潮。

（管瑜）